

四个僧人偷小孩?别信,骗人的

经民警核实,济阳县城并未出现该警情

济阳来了四个假和尚,说是谁家有一分钱就换一百,这四个人是偷小孩的,注意,千万别让她进屋!快快转发告诉更多人,以免老人,家人上当受骗!!他们手里东西不要看,更不要闻,是迷药!!若遇到这些人把他们轰走!绝对真事!今天在华联见来..千万不要填写他给你的纸,上面有迷药,他是偷孩子的,一共四个人。接力一下。来济阳了,大家看好自己的孩子。



近日,朋友圈疯传假和尚偷小孩的信息。(微信截图)



来自青州的和尚一路走一路跪拜。高鹏 摄

“济阳来了四个假和尚,说是谁家有一分钱就换一百,这几个人是偷小孩的……”近日,不少市民给本报反映,一条“四个僧人偷孩子”的信息在朋友圈盛传,他们对此感到非常害怕,询问是不是真事。经民警核实,济阳并未出现此类警情,希望广大网民不信谣、不传谣。

本报记者 梁越
通讯员 胡鹏飞

朋友圈疯传 假僧人偷小孩

近日,一则微信刷遍朋友圈,“济阳来了四个假和尚,这几个人是偷小孩的,注意,千万别让他们进屋,他们手里东西也不要看,更不要闻,是迷药!一闻就醉、一沾就迷……”这一信息给不少市民带来困扰,尤其是家中有小孩的家长。

“绝对真事!今天在华联见来……千万不要填写他给你的纸,大家看好自己的孩子。”微信下方还贴有三张照片,照片显示地点为遥墙机场。“有图有真相,说得太像真的了,随后我也赶紧转发到朋友圈了。”雅居园市民王女士说。

“我儿子今年3岁,平时都由父母照看,看到这个消息后,我立即打电话告诉父母不能给任何陌生人开门,还通知了几

个朋友一定要注意。”花园小区住户张先生说。

该信息是否属实呢?4月26日上午,记者来到信息中提及的华联超市,并随机询问了附近几家商户,他们均称并没有看到有僧人路过。“这几天确实被这条微信吓坏了,我们也常常关注过往的行人,一旦看到僧人就立马报警。”市民冯女士说。

为进一步验证该信息的真伪,记者在网输入“假和尚偷孩子”,发现类似信息有160000条,内容大同小异,仅是变更了时间和地点。

民警核实未出现 僧人偷孩子事件

据济阳县公安局民警介绍,近日各派出所均接到了辖区居民询问该信息是否属实。为此,民警深入调查进入济阳县城内的僧人,并发现目前济阳县城的僧人只有两类。

“一类是在街头卖小物件的,物品单价10-20元不等,也

没什么可疑行为。”济阳县公安局民警称,另一类则是来自青州龙兴寺的几位僧人前来朝拜,三步一拜,普度众生。

为确定信息是否真实,民警又联系了青州龙兴寺的住持。“住持称确实有这几名僧人,从农历二月初二便出来朝拜。”相关民警说,疯传的有关僧人偷孩子的信息不实。

据市民高鹏介绍称,4月26日7时许,其上班途经220国道时看到五个人行为特殊。一个僧人边走边跪拜,一个人在拍照,另一人驾驶三轮车,其他两人跟随。“我和他们聊天得知僧人来自青州,要一路朝拜到五台山,已经走了一个月,估计6月份到达。”

在此民警提醒市民,遇到僧人化缘,没有必要无谓地慌张,发现可疑情况可及时报警求助。对未经核实的信息,市民也不要盲目转发,以免“好心办坏事”。对故意散布、传播网络谣言、制造社会恐慌的行为,公安机关将依法严惩。

不少牌匾不安全,市民选择绕路走

城管执法大队开展专项行动,已有7家店铺进行整改



济阳街道上大多广告牌底部未进行加固。

近日,有市民给本报打来电话反映,济阳县店铺竖立的牌匾很多没有进行加固措施,对过往行人的安全造成了一定的威胁,希望相关部门能予以处理。据城管人员介绍,针对春季多风天气,他们开展了楼顶广告牌匾安全大检查专项行动。

本报记者 刘慧
通讯员 张静

春季多风 不少牌匾不安全

4月19日上午,记者对济阳县商业街,步行街等店铺集中的地方进行了走访,发现很多店铺除了在楼上设立牌匾外,还会在自家店铺门前竖立一块牌匾招揽客人。其中约有80%以上的竖立牌匾,并没有进行加固措施。记者在步行街约半个小时的时间,便发现了四到五起竖立牌匾差点被大风吹倒的现象,这对过往行人的安全造成了一定的威胁。

“我家在老城区,工作地点在开发区,每天下班回家都要

骑着电动车穿过步行街。”市民刘女士说,以前并没有感觉此路危险,但有一次刮大风,差点被店铺竖立的牌匾给砸到,“幸亏当时我的车速较快,牌匾砸到电动车后座上了。”

据刘女士介绍,当时的情况把她跟周围的行人吓坏了,要知道步行街最起码有上百个竖立牌匾,现正值春天多风天气,过往行人的人身安全很是个问题。此事发生后,她很少在步行街行走,都是绕路远行,“我发现只要是店铺集中的地方,每天都会发生这种牌匾倒地的现象。”刘女士说。

开展专项行动 7家店铺在整改

据了解,专项行动中,执法

人员对城区29块大型户外楼顶广告进行逐一排查,对存在安全隐患的广告牌匾,督促设置单位及时进行加固、清理、除锈、修复和重新涂装,对构件连接节点松动或焊缝有裂痕现象的及时加固、修复和重新焊接。

并督促业主按照省《户外广告设施检验规范》进行安全检测,并将检测报告提交备案。同时,对广告牌匾附带的各类照明灯具、供电线路、控制设备及其防雷、防漏电接地等装置进行检查,一旦出现损坏和异常,督促广告设置单位及时修复。

截至目前,已经有16家楼顶广告设置单位通过了安全检测,递交了检测报告,4家已经进行了安全检测,正在等待检测结果,7家正在进行整改,对2家到期不整改的进行了拆除。

醉酒男子殴打记者

导致记者颅内积血,目前仍在住院观察

本报4月28日讯(记者 梁越) 4月25日晚,济阳县七部门联合在凤凰城整治露天烧烤过程中,一醉酒男子无端对现场执法工作人员及电视台记者进行殴打。目前,该男子已被治安拘留,被打记者颅内积血,仍在住院观察治疗中。

25日19时许,济阳县公安局指挥中心接到济阳县执法大队张先生报警,大队工作人员在禧福凤凰城第一烧烤执法时被打,请求处理。

济北派出所民警到现场后将打人男子控制,并传唤到派出所进行讯问。经调查,济阳县

七部门联合在凤凰城第一烧烤整治露天烧烤过程中,在现场吃饭的史某酒后无端对现场执法工作人员及电视台记者进行了殴打。

根据现场录制的视频,当时被打记者正在烧烤摊旁拍照取证,而正在吃饭的白衣扎小辫

男子从旁边走到记者旁边,让记者将摄像机关掉,并殴打记者右侧太阳穴位置以及执法人员。

当问及为什么打人时,该男子称,“我喝多了,打人有罪么?”随后,男子嘴里不断冒脏话,并想离开,但被执法人员拦下后,又回到了餐桌上。

电视台记者颅内积血,城管执法人员腿部受伤,目前两人依然在医院进行治理。济阳县公安局在查清事实的基础上,根据《治安管理处罚法》第二十六条有关规定,对寻衅滋事的违法行为人史某给予治安拘留的处罚。